
 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

спільного засідання колегії Богодухівської районної державної 

адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району 
 

Про стан додержання антикорупційного законодавства державними 

службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування щодо 

реалізації у районі  Плану організації виконання Указу Президента 

України від 27.10. 09  № 870 "Про рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 11 вересня 2009 року  "Про стан злочинності у 

державі та координацію діяльності органів державної влади у протидії 

злочинним проявам та корупції" 

 

від 27.04.11  
 

Проаналізувавши та обговоривши стан додержання антикорупційного 

законодавства державними службовцями та посадовими особами місцевого 

самоврядування щодо реалізації у районі  Плану організації виконання Указу 

Президента України від 27.10.09 № 870 “Про рішення Ради національної 

безпеки і оборони України від 11 вересня 2009 року  “Про стан злочинності у 

державі та координацію діяльності органів державної влади у протидії 

злочинним проявам та корупції”, колегія районної державної адміністрації та 

збори адміністративно-господарського активу району відмічають, що робота 

по запобіганню проявам корупції серед державних службовців 

райдержадміністрації та посадових осіб органів місцевого самоврядування 

району є одним із важливих напрямів роботи районної державної 

адміністрації.  

Організація роботи щодо  профілактики та запобігання проявам корупції 

серед державних службовців та посадових осіб органів місцевого 

самоврядування здійснюється у відповідності до вимог законів України „Про 

місцеві державні адміністрації”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

„Про державну службу”, “Про засади запобігання і протидії корупції в 

Україні” та інших законодавчих і нормативних актів. 

Районною державною адміністрацією вживається низка заходів щодо 

запобігання проявам корупції та здійснення контролю за додержанням 

державними службовцями райдержадміністрації та посадовими особами 

місцевого самоврядування району вимог антикорупційного законодавства. 

В райдержадміністрації існує  ризик прояву корупції за такими 

напрямами діяльності як: управлінська діяльність, розпорядження коштами, 

адміністративно-господарська діяльність, розпорядження землями, що 

входять до компетенції райдержадміністрації, визначення видів 

сільськогосподарських культур для вирощування на земельних наділах, 

планування і реалізація приватизаційних процесів, видача свідоцтв, довідок, 

документів дозвільного характеру, реєстрація суб’єктів підприємницької 

діяльності, реалізація соціальної політики та політики у сфері охорони 

здоров’я, планування та контроль завдань, робота з кадрами, робота з 

конфіденційною інформацією.  

Розпорядженням голови   райдержадміністрації  від 07.10.09 № 419 “Про 

заходи щодо усунення причин та умов, що сприяють вчиненню корупційних 
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діянь та інших правопорушень, пов’язаних з корупцією в органах 

виконавчої влади району” затверджений перелік посад державних службовців 

апарату райдержадміністрації та керівників управлінь, відділів та інших 

структурних підрозділів райдержадміністрації, які працюють у сферах, де 

існує високий ризик прояву корупції. 

Серед керівників та спеціалістів органів місцевого самоврядування, 

посади яких мають високий ризик прояву корупції, проводиться постійна 

роз’яснювальна робота щодо недопущення  порушень антикорупційного 

законодавства, таких як надання неповної чи недостовірної інформації, 

сприяння юридичним чи фізичним особами у здійсненні їх діяльності, за що 

вони найчастіше притягаються до відповідальності. 

Державними службовцями райдержадміністрації та посадовими особами 

місцевого самоврядування  району своєчасно, з урахуванням відповідних 

методичних рекомендацій заповнені декларації про доходи та зобов’язання 

фінансового характеру за 2010 рік.  

Протягом періоду, відведеного на подачу декларацій, здійснювався 

постійний контроль за правильністю їх заповнення. 

З метою підвищення рівня знань з питань боротьби з корупційними 

проявами 25.02.11 проведено навчання з працівниками апарату 

райдержадміністрації з  питання “Антикорупційне законодавство щодо 

суб’єктів відповідальності за корупційні правопорушення та обмеження, 

спрямовані на запобігання та протидії корупції”. 

Для забезпечення додержання прав громадян на отримання достовірної 

інформації про діяльність органів виконавчої влади в районній газеті „Маяк” 

публікуються матеріали з виступами керівників та начальників структурних 

підрозділів райдержадміністрації, в яких населення інформується про 

прийняті головою райдержадміністрації розпорядження, підсумки засідань 

колегії райдержадміністрації, рішення районної ради, проведені апаратні і 

селекторні наради, засідання консультативних і дорадчих органів, інші заходи. 

Протягом звітного періоду районною державною адміністрацією  

організовано  і проведено такі заходи: в районній газеті „Маяк” регулярно 

публікувались відповіді керівництва і відповідальних працівників 

райдержадміністрації на запитання громадян. 

У I кварталі 2011 року було проведено 9 „прямих” ліній за участю 

начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

райдержадміністрації та 7 „гарячих” ліній, опубліковано 12 виступів 

керівників органів виконавчої влади району. Інформаційні матеріали про 

діяльність райдержадміністрації постійно розміщуються на офіційному веб-

сайті райдержадміністрації  та щомісячно подаються для розміщення на 

офіційному веб-сайті облдержадміністрації.  

Питання діяльності райдержадміністрації з дотримання вимог 

антикорупційного законодавства відображаються в перспективних і поточних 

планах роботи райдержадміністрації, її апарату, щорічній Комплексній 

програмі роботи з кадрами,  планах роботи з кадрами в структурних 

підрозділах райдержадміністрації, періодично включаються до розгляду на 

засіданнях колегії райдержадміністрації, апаратної наради у голови 

райдержадміністрації,  ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації, 
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семінарах-нарадах з керівниками структурних підрозділів 

райдержадміністрації, з керівниками та секретарями виконавчих органів 

місцевого самоврядування району, проводяться тематичні навчання з 

державними службовцями апарату райдержадміністрації та серед працівників 

самостійних структурних підрозділів райдержадміністрації. 

Робота райдержадміністрації з протидії корупції заслуховувалась 

19.01.11 на апаратній нараді у голови райдержадміністрації  з питання “Про 

підсумки роботи щодо попередження та запобігання проявам корупції серед 

державних службовців райдержадміністрації та посадових осіб органів 

місцевого самоврядування у 2010 році та заходи щодо попередження та 

профілактики корупції на 2011 рік” та 24.03.11 на засіданні ради протидії 

злочинності і корупції при  районній державній адміністрації  з питання “Про 

проведення роботи щодо протидії організованій злочинності і корупції в 

районі”,  прийняті відповідні рішення. 

24.03.11 проведено семінар-нараду з керівниками управлінь, відділів та 

інших структурних підрозділів райдержадміністрації з  питання “Дотримання 

вимог антикорупційного законодавства в структурних підрозділах 

райдержадміністрації”. 

Випадків порушення чинного антикорупційного законодавства серед 

державних службовців райдержадміністрації не виявлено. Скарг з боку 

громадськості, інформації, щодо причетності працівників 

райдержадміністрації до вчинення корупційних правопорушень, не 

надходило. 

Питання дотримання законодавства про боротьбу з корупцією 

посадовими особами органів місцевого самоврядування розглядалось на 

семінарі-нараді з керівниками місцевих рад району  25.03.11   “Про роботу 

щодо запобігання проявам корупції серед посадових осіб органів місцевого 

самоврядування району”. 

Упродовж  2010 року за вчинення корупційних діянь (незаконне 

отримання матеріальної винагороди, надання недостовірної інформації тощо) 

до адміністративної відповідальності притягнуто 13 посадових осіб органів  

місцевого самоврядування (п.”а” ст.1, п. „г” ч.1. ст.5 Закону України „Про 

боротьбу з корупцією”). Порушники Закону притягнені судом до 

адміністративної відповідальності у вигляді штрафів в розмірах від 255 до 850  

грн. 

З початку 2011 року  вчинено два корупційні правопорушення  

Іваношийчинським сільським головою Суботою В.А., який притягнутий 

Богодухівським районним судом до адміністративної відповідальності у 

вигляді штрафу в розмірі по 255 грн.  

Аналіз вказаних правопорушень свідчить про те, що більшість з них – це 

порушення пов’язані з наданням недостовірної інформації. Таким чином, є 

підстави вважати, що не дивлячись на неодноразові роз’яснення та 

попередження, посадові особи органів місцевого самоврядування 

продовжують скоювати аналогічні корупційні діяння, або ігноруючи 

рекомендації та вказівки райдержадміністрації, або не розуміючи норм 

чинного законодавства. 
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Забезпечується виконання Плану процедурних та 

профілактичних заходів щодо усунення причин та умов, що сприяють 

вчиненню корупційних діянь та інших правопорушень, пов’язаних з 

корупцією в органах виконавчої влади Богодухівського району, 

затвердженого  розпорядженням   голови райдержадміністрації від 07.10.09  

№ 419, Плану заходів, спрямованих на дотримання Загальних правил 

поведінки державного службовця в районній державній адміністрації, 

затвердженого головою райдержадміністрації 22.04.09. 

Претенденти на посади державних службовців райдержадміністрації та 

посадових осіб місцевого самоврядування в обов’язковому порядку 

ознайомлюються з текстом Попередження про спеціальні обмеження, 

передбачені законами України „Про державну службу”, „Про службу в 

органах місцевого самоврядування”  та „Про засади запобігання та протидії 

корупції в Україні” і  з Загальними правилами поведінки державного 

службовця. 

Прийом на державну службу в райдержадміністрацію здійснюється за 

конкурсом, через стажування або із кадрового резерву. Конкурси з відбору 

кандидатів на посади державних службовців проводяться відповідно до 

Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних 

службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

15.02.02 № 169. 

У той же час робота з профілактики та протидії корупції в 

райдержадміністрації потребує системності, цілеспрямованості.  

Ефективність цієї роботи та контроль за дотриманням антикорупційного 

законодавства  не досягли рівня, який відповідав би сучасним вимогам. 

Необхідно проводити із працівниками структурних підрозділів 

райдержадміністрації більш змістовні навчання щодо ознайомлення з новими 

законодавчими актами та нормативними документами з питань  боротьби з 

корупцією. 

Не практикується широке обговорення в органах виконавчої влади та 

місцевого самоврядування фактів корупційних діянь і своєчасне повідомлення 

громадськості через засоби масової інформації про притягнення 

правопорушників до відповідальності. 

Правоохоронні органи і суди не завжди своєчасно інформують 

райдержадміністрацію про випадки вчинення корупційних проявів 

посадовими особами місцевого самоврядування району. 

Необхідно проводити постійну роз’яснювальну роботу як серед 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, так і 

серед населення з питань антикорупційного законодавства. 

З метою забезпечення реалізації завдань у сфері , визначених актами і 

дорученнями Президента України, колегія районної державної адміністрації 

та збори адміністративно-господарського активу району вважають за 

необхідне: 

1. Направити управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам 

районної державної адміністрації довідку про стан додержання 

антикорупційного законодавства державними службовцями та посадовими 
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особами місцевого самоврядування щодо реалізації у районі  Плану 

організації виконання Указу Президента України від 27.10.09 № 870 "Про 

рішення Ради національної безпеки і оборони України від 11 вересня 2009 

року  “Про стан злочинності у державі та координацію діяльності органів 

державної влади у протидії злочинним проявам та корупції”, для вжиття 

дієвих заходів щодо практичного виконання вимог антикорупційного 

законодавства, актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів 

України з питань протидії корупції. 
 

Термін виконання: до 05.05.11  
 

2. Заступникам голови, керівнику апарату райдержадміністрації, 

начальникам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

райдержадміністрації: 

2.1.Забезпечити належне виконання  вимог законодавчих актів та 

доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і 

рішень колегій обласної державної адміністрації та зборів адміністративно-

господарського активу області, рішень Харківського регіонального 

антикорупційного комітету, розпоряджень голови обласної державної 

адміністрації щодо запобігання та протидії корупції.  
 

Термін виконання : постійно 
 

2.2. Проводити постійну роз’яснювальну роботу як серед державних 

службовців, так і серед населення з питань антикорупційного законодавства 

(семінари, конференції, круглі столи, внутрішні навчання, статті та публікації 

у друкованих виданнях, розміщення інформації на офіційному веб-сайті 

райдержадміністрації). 
 

   Термін виконання: постійно 
 

2.3. Відповідно до Закону України „Про звернення громадян” 

здійснювати розгляд та аналіз скарг і звернень громадян до місцевих органів 

виконавчої влади, в яких вбачаються порушення державними службовцями 

антикорупційного законодавства. 
 

   Термін виконання: постійно 
 

2.4. Направити інформацію про вжиті заходи до сектора взаємодії з 

правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної 

роботи  апарату райдержадміністрації. 
 

Термін виконання: до 20.06.11  
 

3. Рекомендувати керівникам органів місцевого самоврядування району: 

3.1. Забезпечити належне виконання  вимог законодавчих актів, 

доручень Президента України, Кабінету Міністрів України та інших 

нормативно-правових актів з питань профілактики та боротьби з 

корупцією. 
 

Термін виконання: постійно 
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3.2. Вжити заходів щодо попередження корупційних діянь   

посадовими особами органів місцевого самоврядування району. 
 

      Термін виконання: постійно 
 

3. Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, 

мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації 

(Шепель М.М.): 

3.1. Узагальнити та забезпечити розгляд інформації про вжиті заходи 

щодо покращення роботи з профілактики та попередження корупційних 

проявів серед державних службовців райдержадміністрації на засіданні ради 

протидії злочинності і корупції  при районній державній адміністрації. 
 

Термін виконання: до 01.07.11 
 

3.2. У тижневий термін підготувати проект розпорядження голови 

райдержадміністрації з означеного питання. 

Термін виконання: до 04.05.11 

 

 

Кириченко О.І. 

Іванова Л.М.  

Матвєєва Ю.М. 

Ольховська О.О. 

Пивоварова О.В. 

Шепель М.М. 

 
 


